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Aufgaben zum Rechnen mit Quadratwurzeln

1.0 Berechnen Sie die folgenden Terme.

1.1 V128 ++/32 12 Jos—8 13 V16+16
14 3v32-7V50+9v128 - 5472 -\ 162 15 %/E%\/_—%x/%

1.6 2427 +3v48 -4N75+9v12 +5+108

1.7 y1,25—+/1,08+4/2,45+/2,43-/7,20 +/1,47
18 V2743283

19 a+v20 \2-5

1.10 V3-8 /16+v32

2.0 Vereinfachen Sie folgende Terme.

21 z[\2 ] 22 3(v27-as)

23 (VBFJVB-7) 24 (Ve izz) Va2 —i7s)
25 (243 452) 2 26 (V650 (V345
27 (VB0 ~(a o] 520

28 (V2235 + (2423

3.0 Untersuchen Sie, ob die folgenden Behauptungen wahr oder falsch sind.

3.1 \/4+2\/§:1+\/§ 3.2 \/6+3\/§:%(3 2+\/g)
3.3 y32-10v7 +4/32410v7 =10 3.4 a—7 a7 =42
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4.0 Schreiben Sie folgende Terme mit rationalem Nenner.

V3

41 ——

43 —/——+
23-32

A

4.7

V32
243

V1046

-3

V7443

n2-1
J2+3

4.2
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Losungen

11 1242 12 5\2 13) 42
1.4 1242 -35v2 47242 -30v2 - 9v2 =10v2
15 24V2-v2=42 16 26v3 17 V3

1.8 \/(2 7+\/§)(2\/;—\/§)= (2\/;)2—\/522 28—3=5

1.9 nicht l6sbar !! 1.10 4\/;

21 J6a+v16=8+4=12 22 -3 23 6

2.4 49 25 6442 26 8+2415
2.7 85 28 25

2
3.1 Ansatz: auf beiden Seiten quadrieren = 4+2\/§:(1+\/§) (:)4+2\/§:1+2\/§+3

= wahre Aussage !!
3.2 wahre Aussage

3.3 wahre Aussage

3.4 wahre Aussage

41 -3-243 142 \2-1 43 26
2(V7+2)

4.4

4.5 Nenner umformen zu 2\/5—\5:\/5

Dok foufiz ol
N 2 2

5-+21 48 5(\/5_\/5)

4.6 1+\/; 4.7
2 4




